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კითხვარი აკადემიური პერსონალის/
მასწავლებელთა ტრენინგ კურსის
შესაფასებლად
8 responses

სახელი, გვარი
8 responses

ნინო გალდავაძე

თეონა გოცირიძე

შორენა კუჭუხიძე

მაია ნიკოლიშვილი

ნატალია ვართანოვა

ნათია ხაბეიშვილი

თამარ ონოფრიენკო

სოფიო სახვაძე

ტრენერის/ტრენერების სახელი და გვარი
8 responses
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კურსის დასახელება
8 responses

ელექტრონული ფოსტის მისამართი
8 responses

nino_galdavadze@iliauni.edu.ge

teona.gotsiridze.1@iliauni.edu.ge

shorena_kuchukhidze@yahoo.com

maianikoliSvili@gmail.com, maia.nikolishvili@iliauni.edu.ge

natalia.vartanova.1@iliauni.edu.ge

Khabeishvilinatia@yahoo.com

tamar.onoprienko@iliauni.edu.ge

sophio_sakhvadze@iliauni.edu.ge
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შერეული მეთოდები სწავ…
შერეული სწავლება
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ნაწილი 1: ტრენინგ კურსის მიზანი და შინაარსი

სილაბუსში ნათლად იყო ჩამოყალიბებული ტრენინგის მიზნები და
ამოცანები
8 responses

ტრენინგის შინაარსი შეესაბამებოდა კურსის დასახელებასა და მიზნებს
8 responses
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ტრენინგის შინაარსი შეესაბამებოდა კურსთან დაკავშირებულ
მოლოდინებს.
8 responses

ნაწილი 2: სწავლების ხარისხი

ტრენინგზე გამოყენებული იყო სწავლების ინოვაციური მეთოდები და
კარგად იყო აგებული/დაგეგმილი სასწავლო აქტივობები.
8 responses
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ტრენინგზე გამოყენებული მეთოდები და აქტივობები იყო საინტერესო,
სწავლის სტიმულისა და მოტივაციის მომცემი
8 responses

ტრენინგი აგებული იყო მონაწილეობისა და ინტერაქტიულობის
პრინციპით
8 responses

ნაწილი 3: ტრენერი
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ტრენერი იყო კარგად მომზადებული.
8 responses

ტრენერის კომუნიკაცია ჯგუფთან იყო ეფექტური
8 responses

ტრენერი ეფექტურად იყენებდა ტრენინგისთვის გამოყოფილ დროს.
8 responses
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ნაწილი 4: შედეგები

შევიძინე ინოვაციური და/ან ტექნოლოგიებზე დაფუძნებული სწავლა/
სწავლებისთვის საჭირო უნარები .
8 responses

შევძლებ მიღებული ცოდნა და უნარები გამოვიყენო პრაქტიკაში.
8 responses
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ტრენინგის გავლას ვურჩევდი ჩემს კოლეგებსაც.
8 responses

ნაწილი 5: თქვენი შეხედულება ტრენინგის შესახებ

გთხოვთ 1 - დან 5 - მდე ქულით შეაფასოთ ტრენინგიდან მიღებული
შთაბეჭდილება, სადაც 1 ქულა ნიშნავს ყველაზე ნეგატიურს, ხოლო 5
ქულა ყველაზე პოზიტიურ შეფასებას
8 responses

1

2

3

4

0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (50%) 4 (50%)

0 1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (12.5%)1 (12.5%)1 (12.5%)1 (12.5%)

7
(87.5%)



3/20/2019 კითხვარი აკადემიური პერსონალის/მასწავლებელთა ტრენინგ კურსის შესაფასებლად

https://docs.google.com/forms/d/1EZi5MbNtrOg6ViswU8SHoz13OR9_UziVHj9zj9E0xLk/viewanalytics 9/11

ტრენინგიდან მიღებული გამოცდილების გათვალისწინებით, რა
სიახლეებს შეიტანდით სწავლების პრაქტიკაში?
8 responses

ტრენინგის დროს შევისწავლეთ პროგრამა, რომელიც მასწავლებელს ეხმარება ვიდეოების დამუშავებასა და
შექმნაში. ეს ძალიან მნიშვნელოვანი კომპონენტია, რომელსაც აქტიურად გამოვიყენებ სწავლების
პროცესში, რადგან შევძლებ შევქმნა ვიდეო-გაიდები და ვიდეო-ლექციები, რომლებიც განკუთვნილი
იქნება: 1) სტუდენტისთვის, რომელიც ვერ ახერხებს კონკრეტულ ლექციაზე მოსვლას; 2) სტუდენტისთვის,
რომელსაც მხედველობის პრობლემა აქვს და მისთვის ბევრად კომფორტულია აუდიო-მასალასთან
(რომელიც თან დაერთვება ვიდეო მასალას) მუშაობა.

დავნერგავდი განხულულ ყველა პროგრამას კურსის პრაქტიკული განხორციელების პროცეში.

ვფიქრობ გამოვიყენებ გარკვეულ პროგრამებს

ტრენინგზე მიღებული ცოდნისა და გამოცდილების გათვალისწინებით ნამდვილად შევიტან სიახლეებს
სასწავლო პრაქტიკაში, კერძოდ, პირველლივე ლექციაზე სტუდენტთა დონის დასადგენად ვაპირებ
გამოვიყენო ონლაინ პლატმორმა Kahoot-ი, კერძოდ გავაკეთო ქვიზი, ასევე წინა სემესტრში გამოყენებული
ვიდეო ლექციები Edpuzzle.com-ის დახმარებით დავამუშაო, დავურთო სხვადასხვა შეკითხვები.

Moodle, Tutnitine, Trello, Kahoot

გაზაფხულის სემესტრიდან ვაპირებ moodle-ში აქტივობების გადატანას, ასევე სასწავლო პროცესში kahoot
და edpuzzle -ის გამოყენებას

edpuzzle-ს ნამდვილად გამოვიყენებ, ისევე როგორც მუდლის იმ ინსტრუმენტებს, რომელთაც აქამდე არ
ვიყენებდი

იმ აპლიკაციებს და სასწავლო პორტალებს, რომლებსაც ტერნინგზე გავეცანი, გამოვიყენებ როგორც
უშუალოდ ლექციაზე (გამოკითხვა, მიღებული ცოდნის გააქტიურება, პასიური სტუდენტების ჩართვა
სალექციო პროცესში), ასევე დისტანციური სწავლებისათვის. ვგეგმავ სხვადასხვა სასწავლო ვიდეოების
დამუშავებას (კითხვარების ჩართვას ვიდეოში) edpuzzle-ის დახმარებით და მუდლში ატვირთვას.
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გამოხატეთ ნებისმიერი სხვა მოსაზრება და კომენტარი ტრენინგთან
დაკავშირებით.
8 responses

ტრენერების მეგობრული და ღია დამოკიდებულება ქმნიდა კიდევ უფრო კომფორტულ და სამუშაო
სივრცისთვის მამოტივირებელ გარემოს, რაც ძალიან მნიშვნელოვანია სწავლის პროცესში.

მადლობა

ტრენინგი საინტერესო იყო, დიდი მადლობა. ვფიქრობ მიღებულ ცოდნას გამოვიყენებ სწავლების
პროცესში.

ძალიან საინტერესო და ბევრის მომცემი ტრენინგი იყო. სიამოვნებით ვურჩევდი კოლეგებს აღნიშნული
ტრენინგის გავლას. მე ვაპირებ ამ ტრენინგზე შეძენილი ცოდნა გამოვიყენო ჩემს პედაგოგიურ პრაქტიკაში.

საინტერესო, აქტიური და პროდუქტიული

ჩემი აზრით სასურველია ყველა ლექტორმა გაიაროს აღნიშნული ტრენინგი, აქტივობების
მრავალფეროვნებიდან სასურველის შესარჩევად რომ სტუდენტების ჩართულობა და შესაბამისად
შედეგები გაუმჯობესდეს

ნამდვილად სასარგებლო ტრეინინგია.
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